Priedas Nr.1 
REIKALAVIMAI SUBRANGOSM DARBAMS
Subrangos sutartis bus sudaroma Statytojo – Šiaulių miesto savivaldybės administracijos ir Rangovo UAB Geležinkelio tiesimo centro Rangos Sutarties Nr. SŽ-612 “Geležinkelio atšakos įrengimo pagal techninį projektą „Šiaulių miesto industrinio parko (teritorijos šalia Dubijos, Radviliškio ir P. Motiekaičio gatvių) įkūrimas ir plėtra. II etapas. Susisiekimo komunikacijos ir inžineriniai tinklai“ rangos darbai” pagrindu. 
Subrangos sutarčiai taikomos tos pačios sąlygos kaip nurodytos Rangos sutartyje Nr. SŽ-612.
Subrangos Sutartis yra fiksuotos kainos su peržiūra sutartis
Darbų atlikimo terminai: Priduoti geležinkelio kelio žemės sankasą su 25 cm skaldos pagrindu iešmo su priedangomis įrengimui iki 2021-10-17, likusią geležinkelio kelio žemės sankasą su 25 cm skaldos pagrindu iki 2021-10-31 d. Užbaigti visus darbus iki 2021-11-30 d.
Paruošiamuosius darbus subrangovas galės pradėti vykdyti iškart pasirašius sutartį. 
Prieš pradedant darbus subrangovas turės pateikti atsakingų asmenų įsakymą su kvalifikaciją patvirtinančiais dokumentais. Taip pat subrangovas ir jo darbuotojai turi turėti visus pažymėjimus ir leidimus vykdyti darbus geležinkelio zonoje.
Subrangovas turi gauti visus leidimus, tame tarpe ir žemės darbų leidimus, bei suderinimus reikalingus darbų vykdymui.
Subrangovas privalo vykdyti Darbus pagal projektą, Techninio projekto Technines specifikacijas ir vadovautis LR teisės aktais.
Subrangovas privalo vesti nustatytos ir Aplinkos ministro patvirtintos formos statybos darbų vykdymo žurnalą (patvirtinta statybos techniniais dokumentais). Žurnalas turi būti pildomas kasdien, puslapiai numeruojami ir kasdien žurnale turi pasirašyti Subrangovas, o Inžinierius – už dienos darbus, juos priimdamas.
Subrangovas po sutarties įsigaliojimo per 10 dienų Rangovui turi pateikti Sutarties atlikimo užtikrinimą. Užtikrinimo vertė – 3 (trys) procentai nuo Priimtos sutarties sumos. Atlikimo užtikrinimas turi galioti visą Sutarties galiojimo laikotarpį.
Subrangovas darbų vykdymo metu turi užtikrinti inžinerinių tinklų apsaugą ir esant poreikiui iškėlimą. ESO inžinerinių tinklų iškėlimas nėra šios sutarties apimtyje. Minėti tinklai bus tvarkomi statytojo pasamdyto rangovo. Esančias kliūtis darbų atlikimui (esančias kameras, betono atliekas ir kt.) rangovas turi pašalinti savo jėgomis bei išvežti utilizuoti. Šiuos darbus rangovas turi būti įsivertinęs pasiūlyme. Išvežus atliekas rangovas turi pateikti pažymas apie atliekų išvežimą.

